



Π.Ο.Ε. - Ο.Τ.Α.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Προς τους ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ και τους ΠΟΛΙΤΕΣ

Οι εργαζόμενοι στην Τοπική Αυτοδιοίκηση είμαστε σε πολυήμερη κινητοποίηση όχι γιατί το θέλουμε, αλλά γιατί αναγκαζόμαστε. Δεν διεκδικούμε προνόμια, παρά μόνο την αξιοπρεπή διαβίωση των οικογενειών μας, που εδώ και μήνες η κυβέρνηση και η τρόικα μας αφαιρούν.

Οι μισθοί που παίρνουμε δεν φτάνουν για να πληρώσουμε το νοίκι, το ρεύμα και το γάλα των παιδιών μας. Πέρσι έλεγαν εμάς προνομιούχους, γιατί παίρναμε 1.000 και 1.200 ευρώ και γιατί είχαμε σταθερή εργασία. Δεχθήκαμε επίθεση συντονισμένη, με στοιχεία ανακριβή και παραποιημένα. Σκοπός να στραφεί η μία κοινωνική ομάδα κατά της άλλης.

Μαζί με τη μείωση των δικών μας μισθών μειώθηκαν και οι μισθοί στον ιδιωτικό τομέα, καταργήθηκαν και καταργούνται οι Σ.Σ.Ε., αυξήθηκε η ανεργία και κλείνουν κατά δεκάδες μαγαζιά και βιοτεχνίες. Απολύονται Δημόσιοι και Δημοτικοί υπάλληλοι και την ίδια στιγμή προωθούν την κατάργηση της Ε.Σ.Σ.Ε.

Θέλουν μισθούς Κίνας και συντάξεις πείνας σε Δημόσιο και Ιδιωτικό τομέα.

Μας κατηγορούν ότι δεν δείχνουμε ευαισθησία και ότι κινδυνεύει η Δημόσια υγεία από τα σκουπίδια που μένουν στους δρόμους. Ποιοι; Αυτοί που επιβάλλουν χαράτσια σε ανέργους και ηλικιωμένους, εκδικούνται τους πολύτεκνους, απομυζούν τους συνταξιούχους και επιδεικνύουν πρωτοφανή κοινωνική αναληγσία.

Απαντάμε ότι αυτό που κινδυνεύει σήμερα είναι η ψυχική υγεία, αλλά και η φυσική υπόσταση των Ελλήνων, από τα βάρβαρα-αντιλαϊκά μέτρα της κυβέρνησης. Αν τους αφήσουμε δεν θα αφήσουν τίποτα όρθιο. Δεν θα

έχουμε στοιχειώδη εκπαίδευση για τα παιδιά μας, κοινωνική περίθαλψη για μας και τις οικογένειές μας, νοσοκομειακή περίθαλψη, παιδικούς σταθμούς και δεν θα μπορούμε να ανταποκριθούμε στα προς το ζην.

Η υγεία του λαού μας κινδυνεύει απ' την εξαθλίωση που οδηγούν τον Ελληνικό λαό και την προσβολή της αξιοπρέπειάς του από μια εθελόδουλη κυβέρνηση που έχει παραδοθεί στους ξένους δανειστές και τοκογλύφους για να εκτελέσει το «συμβόλαιο θανάτου» του Ελληνικού λαού και το ξεπούλημα της χώρας.

Αγωνιζόμαστε για την ανατροπή της αδιέξοδης πολιτικής του κοινού μετώπου Κυβέρνησης, Ευρωπαϊκής Ένωσης και Δ.Ν.Τ.

Διεκδικούμε την ελπίδα για ένα καλύτερο αύριο, την ανακατανομή του πλούτου υπέρ των φτωχών και των εργαζομένων και την παραγωγική ανάπτυξη της χώρας.

Ο αγώνας ο δικός μας είναι και δικός σας αγώνας. Ας τους γυρίσουμε την πλάτη και ας συνταχθούμε σε έναν κοινό αγώνα: Εργαζομένων-Ανέργων και Αυτοασπαχολούμενων για την ανατροπή αυτής της πολιτικής, για να υπερασπίσουμε το μέλλον του Λαού και του τόπου.

Μόνο ο εργαζόμενος λαός μπορεί να το κάνει. Αυτοί θα δραπετεύσουν, θα φύγουν νύχτα. Έτσι έκαναν στις κρίσιμες στιγμές της σύγχρονης ιστορίας του τόπου. Αρκεί και ο Ελληνικός λαός να κάνει το ίδιο, όπως έκανε και στο παρελθόν.

Εμείς ΔΕΝ ΧΡΩΣΤΑΜΕ σε κυβέρνηση, κεφάλαιο, τράπεζες, Ε.Ε., Δ.Ν.Τ. ΔΕΝ ΠΟΥΛΑΜΕ Παιδεία, Υγεία, Δημόσια περιουσία. ΔΕΝ ΕΧΟΥΜΕ ΝΑ ΠΛΗΡΩΣΟΥΜΕ ΤΑ ΧΑΡΑΤΣΙΑ, την κρίση και το χρέος τους.

**ΑΓΩΝΙΖΟΜΑΣΤΕ μέχρι την ΤΕΛΙΚΗ ΝΙΚΗ !!!
Ή ΑΥΤΟΙ Ή ΕΜΕΙΣ...**